## Press Release



2017年12月15日

各位

鳥居薬品株式会社

## 組織変更及び人事異動のお知らせ

当社では、下記のとおり組織変更及び人事異動を行いますので、お知らせいたします。

記

1. 組織変更(2018年1月1日付)

「メディカルインフォメーション部」の新設

信頼性保証グループにおいて、学術基本情報の作成、整理、発信、管理部門を一元化し、添付文書情報を中心とした製品基本情報の作成及び発信を担う組織として「メディカルインフォメーション部」を設置する。なお、現行「お客様相談室」の機能については同部に移管する。

【参考】別紙「鳥居薬品株式会社 新経営組織図(2018年1月1日~)」

2. 人事異動(2018年1月1日付)

氏 名	新	現
藤原 勝伸	取締役 医薬営業グループリーダー	取締役 医薬営業グループリーダー 兼プロダクトマネジメント部長
加納 光裕	プロダクトマネジメント部長	プロダクトマネジメント部 部長
市川 俊博	高松支店長	大阪支店 副支店長
高本 昌弥	品質保証部長	お客様相談室長

斉藤 正和	メディカルインフォメーション部長	メディカルコンプライアンス部 調査役
掛江 敦之	取締役 開発グループリーダー 兼ビジネスディベロップメント部長	取締役 開発グループリーダー 兼ビジネスディベロップメント部長 兼メディカルアフェアーズ部長
雨内 英樹	メディカルアフェアーズ部長	プロダクトマネジメント部 部長

以 上

この件に関するお問合せ先 鳥居薬品株式会社 経営企画部 広報担当 東京都中央区日本橋本町3丁目4番1号 電話 03-3231-6814

